



РАДИКАЛНО ДОСЛЕДНИ!

ЗА ИНТЕРЕС НАРОДА,
А НЕ ТАЈКУНА.

ЗА СЛОБОДНУ СРБИЈУ.

ЗА СОЦИЈАЛНУ ПРАВДУ.



ОЏАЦИ

СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА



6

ЛИСТА ЗА ПРЕДСЕДНИЧКЕ ИЗБОРЕ
ЈАДРАНКА ШЕШЕЉ

2

ЛИСТА ЗА РЕПУБЛИЧКЕ ИЗБОРЕ
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

4

ЛИСТА ЗА ПОКРАЈИНСКЕ ИЗБОРЕ ПО ПРОПОРЦИОНАЛНОМ СИСТЕМУ
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
МИЛАН ЂУК - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
СВЕТЛАНА ТОЈАГА - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

3

ДОБРИСЛАВ ПРЕЛИЋ
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

ГЛАСАЈ ЗА СЛОБОДНУ СРБИЈУ ! ГЛАСАЈ ЗА СОЦИЈАЛНУ ПРАВДУ ! ГЛАСАЈ ЗА ИНТЕРЕС НАРОДА, А НЕ ТАЈКУНА!

На Ђурђевдан када се биралишта отворе дилеме неће бити једним потезом оловке, гласом за Српску радикалну странку, изменићемо слику Србије. Ову осиромашену, бедну и понижену дванаестогодињу пројекцију „ квази демократије“ послаћемо заувек у прошлост. Једини прави пут је пут који трасира странка за коју Србија нема алтернативу а то је Српска радикална странка. Ми немамо резервну домовину нити више имамо времена за разне експерименте белосветских експерата.

ЗАШТО СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ?

Много је разлога који Српску радикалну странку препоручују као једино право и реално решење за излазак са пута којим нас годинама уназад вуку „европејци“ директно у пропаст и којим би и даље да нас гурају разно разни „демократски “ варијетети и новонастали изданци калемљени на трулој подлози издаје. Синоним за све те разлоге је СРБИЈА! Србија на првом месту, очување територијалне целовитости, интегритета и брига за грађане који желе да живе живот достојан човека то су приоритети Српске радикалне странке. Грађани Србије треба да гласају за своју домовину и за будућност своје деце а не за будућност Европске Уније. Српска радикална странка има реалан програм за излазак из кризе заснован на сопственим потенцијалима Србије. Наш програм се не заснива на задуживању генерација које долазе. Ми не грађимо будућност на продаји сопствене територије. Ми нестварамо виртуелни живот на ружичастим нереалним обећањима. Ми не лажемо!

ИСКРЕНОСТ, ДОСЛЕДНОСТ И ИСТРАЈНОСТ У БОРБИ ЗА СРБИЈУ ЈЕ ОНО ШТО НАС КРАСИ, НА ШТА СМО ПОНОСНИ И ШТО НАС ПРЕПОРУЧУЈЕ КАО ПРАВИ ИЗБОР ЗА БУДУЋНОСТ!

Дошло је време да на демократски начин кажемо да нам је доста и да неверујемо више у грандиозна обећања власти која по правилу остану забележена само у монтираним спотовима, добро изрежираним митинзима страначких лидера и на прескупим билбордима креираним смишљено да преваре по ко зна који пут бираче. Све те гламурозне кампање су плаћене новцем опљачканих и осиромашених грађана. За ту маркетиншку машинерију грађани су само статистички податци, мерило рејтинга, предмет анализа, испитивања и наравно број који омогућава да се у наредне четири године обезбеди власт и све привилегије које она са собом носи.

А ШТА СУ НАМ СВЕ ОБЕЋАЛИ ?

Сетимо се само како је назови демократија стигла на багеру у Народну Скупштину и како су почели ти „ демократски процеси: паљењем здања које би требало да је свето свакој власти јер је то НАРОДНА СКУПШТИНА, пљачком народне имовине из поменутог здања, формирањем разних кризних штабова, упадима у финансијске институције, пребијањем неистомишљеника и разним другим „ савременим “ методама нове демократије. На тим тековинама и није могла бити формирана боља власт него она која нас је задесила што би народ рекао скупљена „ с коца и конопца “ али са једним заједничким циљем – ЛИЧНИ ИНТЕРЕС! Та и таква власт цео систем владавине засновала је на празним допадљивим причама и неостварљивим обећањима. Подсетићемо на само нека од њих која су остала запамћена по својој грандиозности и која су постала лајт мотив за све наредне кампање и Демократске странке и свих њених пратилаца. Та обећања се као песмице читају пред сваке изборе, једино што су странке власти превиделе је да се обрађу одраслим људима који се више надају преварити и који имају добро памћење. Нека од тих обећања слушамо и сад после дванаест година: Европска будућност и економски препород, привредно чудо у Србији, стотине хиљада радних места, брз опоравак привреде, државу из које неће бежати млади, систем који ће штитити најугроженије категорије, власт која ће развијати Default Paragraph Font; демократију, власт која ће се борити против криминала и корупције, власт која ће се обрачунати са тајкунима и монополистима, борбу против партијског запошљавања, буџет који ће бити развојни, пољопривреду од које ће моћи лепо да се живи... !!! ... безброј разних инвестиција, донација и средстава која чекају на граници а која ће у Србији створити благостање.

А ШТА ЈЕ ОД ОБЕЋАЊА ИСПУЊЕНО ? НАРАВНО НИШТА !

Ево нас поново у изборној кампањи и ево поново исти рефрен и иста обећања. Па зар неби требало да неко ко је на власти дванаест година ,и ко поново тражи поверење грађана за наредни мандат ,да своју кампању заснива на постигнутим резултатима. Нема боље промоције и бољих аргумената од остварених обећања али са тим капиталом као платформом за предстојеће изборе власт не може пред грађане из простог разлога јер су оне који су им указали поверење преварили на најбруталнији могући начин ! Уместо приче о постигнутом сада слушамо актере заслужне за пропаст и колапс у којем данас живимо како минимизирају своје учешће у власти и кривца траже у досадашњим коалиционим партнерима ! Наравно да ови и овакви људи који су до јуче били почетак и крај свега што се дешавало на овим просторима не заслужују више поверење ! Глас за било коју странку која као приоритет ставља улазак у Европску унију, а не живот сопствених грађана ,је глас за власт која ће бити марионетска и чија политика неће бити креирана по мери грађана Србије ного по мери и захтевима ЕУ. Потпуно је свеједно да ли ће нас у тај амбис гурнути Борис Тадић, Томислав Николић, Чедомир Јовановић или неки други "европејац" Сетимо се и народних пословица у чијем духу смо одрастали и васпитавани!

**ПРЕВАРИ МЕ ЈЕДНОМ – СРАМ ТЕ БИЛО! ПРЕВАРИ МЕ ДРУГИ ПУТ – СРАМ ТЕ БИЛО !
ПРЕВАРИ МЕ ТРЕЋИ ПУТ – СРАМ МЕНЕ БИЛО !!!**

НАША ОПШТИНА НАКОН ДВОИПОГОДИШЊЕ ВЛАСТИ ПРЕСЛИКАНЕ СА РЕПУБЛИЧКОГ И ПОКРАЈИНСКОГ НИВОА .

Локални експоненти владајућих странака, несебично потпомогнути страначким првацима, на јануарским изборима 2010.-те године у несвакидашњој кампањи успели су добро познатим макијавелистичким методама да се домогну власти и у Општини Оџаци. Кампања која је требала да обезбеди „ вертикални " систем власти протутњала је нашом општином попут лутајућег циркуса. После низа мађионичарских трикова завеса је пала! Остали су само потписани протоколи , спискови лепих жеља и наравно горак укус невероватне преваре. Уместо новца који је чекао на вишим нивоима власти да српски радикали буду смењени у нашу општину стигао је само пресликан стил владавине оних који су уништили све чега су се домогли и по вертикали и по хоризонтали и по свим нивоима. У маниру страначких политика владајућих партија и на локалу ружичаста, лепа, допадљива обећања и наравно неостварљива! Подсетимо се: Изградња пута Бачки Брестовац – Српски Милетић; обилазница; рационализација у Општинској Управи ,Јавим предузећима и установама; ревитализација железничког саобраћаја; инвестиције; нова радна места ; велико градилиште у које ће бити претворена наша општина ...

И НАРАВНО ОПЕТ ПРЕВАРА !

Слика коју сада гледамо и коју нажалост доживљавамо на сопственој кожи није ни мало лепа! Обећања нису испуњена а привредни амбијент је далеко лошији. Нема обећаних инвестиција! А од обећаног привредног чуда десило се чудо невиђено – локална власт још увек није спровела лицитацију државног пољопривредног земљишта иако су сви законски и агророкови већ одавно истекли ! Истекли су нажалост и они морални рокови који након свих скандала и штрајкова због неизлицитираног земљишта обавезују одговорну власт да поднесе оставку ! Одговорној и поштеној власти се то неби ни десило али овој „ квази демократској" не пада на памет да положи рачун грађанима. Штете изазване оваквим нерадом и неодговорним понашањем су огромне и мере се милионским цифрама на штету државне касе . Сразмерно уделу у оствареним приходима од закупа општећен је и локални буџет, а наравно да је највећа штета она која је проистекла пробијањем агророкова . Локалну власт то пуно не забрињава они су презадовољни чињеницом да у нашој општини локалних избора неће бити! Опстанак на власти за њих представља само могућност да се још понеко од заслужних кадрова упосли на терет општинске касе и да се оствари још понеки лични интерес. Постојећа коалиција на локалу функционише и опстаје искључиво на принципу учена и разних међупартијских договора који немају за циљ побољшање живота грађана у нашој општини.

Да постоји воља и жеља да се живот нашим грађанима учини бољим странке које имају већину у локалном парламенту прихватиле би предлоге Српске радикалне странке као квалитетне и конструктивне па би се рецимо покренула иницијатива из Оцака која би могла променити Закон о привредним друштвима чиме би се помогло директно опљачканим радницима из „приватизованих“ задруга и предузећа! Али наравно нема ни воље нити искрене жеље да се угроженима помогне и да се заустави даља пљачка. Постоји само декларативно и демагошко залагање да се радницима помогне, а права истина је да се локални политичари несмеју супростављати републичкој власти без обзира што донети закони директно штете баш оним грађанима који су им указали поверење на локалним изборима верујући у паролу да ће кад дођу на власт интереси локалног становништва бити изнад страначких!

Да постоји искрена намера да се помогне аграру одавно би био формиран аграрни буџет. На формирању овог буџета инсистирали смо још у време када смо били на власти у коалицији са СПС-ом и ПУПС-ом али разумевања није било. Тада је једини циљ наших коалиционих партнера био, како су жаргонски назвали насилно пре - крајање воље грађана, препакивање! Због тог „паковања“ наши пољопривредници су остали ускраћени за средства која би значајно подстакла развој њихове производње.

Након пет година извршне и упола толико скупштинске власти Српска радикална странка, поред свих могућих блокада са виших нивоа, успела је да покаже како се домаћински води општина! О томе сведоче: Завршен СПЦ у Оцацима; изграђен пут Каравуково - Богојево; решено питање снабдевања пијаћом водом у Оцацима; решена је расвета у целој општини – која се већ увелико отплатила кроз смањену потрошњу електричне енергије; изграђене су еко чесме у свим насељеним местима... Месне заједнице су функционисале уз месни самодопринос и вишеструко већа средства из општинске касе. Основали смо Канцеларију за младе, Ромску канцеларију, Службу за бесплатну правну помоћ, Дирекцију за изградњу града... У нашој општини заживеле су бројне манифестације од којих је Тамбурица фест постала препознатљива у целом свету! На тим капиталним остварењима заснивамо нашу борбу за будућност општине у којој живимо и у којој желимо да створимо амбијент за живот наше деце!

6 . МАЈА БИРАТЕ – ОБЕСПРАВЉЕНУ ИЛИ УСПРАВНУ СРБИЈУ !

**НА ЈЕДНОЈ СТРАНИ ЈЕ ПОНИЖЕНА СРБИЈА КОЈОМ
УПРАВЉАЈУ БИРОКРАТЕ ИЗ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ, А КОЈУ
ГРАЂАНИМА НУДЕ БОРИС ТАДИЋ И ТОМИСЛАВ
НИКОКИЋ.**

**НА ДРУГОЈ СТРАНИ ЈЕ СЛОБОДНА СРБИЈА, СОЦИЈАЛНО
ПРАВЕДНА СРБИЈА У КОЈОЈ ЈЕ ЗАШТИЋЕН ИНТЕРЕС
НАРОДА, А НЕ ТАЈКУНА.**

**ТО ЈЕ СРБИЈА КОЈУ ГРАЂАНИМА НУДИ СРПСКА
РАДИКАЛНА СТРАНКА !**



Оснивач и издавач: СРС, за издавача Др Војислав Шешељ • Уредник : Милан Ђук.
редакција: ОО СРС Оцаци, Светлана Тојага, Јарослав Хрнчјар • "Велика Србија" уписана
у регистар средстава информисања Министарства за информисање под бројем 1104.
од 5. јануара 1991. Специјално издање "Велика Србија" за Оцаке штампано у
штампарији "Petit" Оцаци, 2012. године. Број 3537, Тираж: 5000.